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Omeemamu  k  3adanuam 1-20 nensmomca  wugpa, wucio  unu
nocnedosamenvrocms yugp.

Moodynb «Anzebpa»

o 8,2
Haiiute 3HaueHne BbIpaKeHUs a1

Orser:

B Tabnuue npuBeaeHsl paccrosiaus ot ConHia 10 4erblpéx mianer ColHEeYHOR
cuctemsl. Kakas u3 3Tux miaser aanbiie Bcex ot Connia?

Ilnanera IOnutep Vpan Carypn Mapc
Paccrosuue (B kM) 7,781-10° | 2,871-10° | 1,427-10° | 2,28-10°
1) H¥Omurep
2) VYpau
3) Carypu
4) Mapc
Orser:
OpHo u3 umcen 38 69 76 83 OTMEUYEHO Ha NMPSMON TOUKOH.
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Kaxoe 310 uncno?
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Haiiure 3HaueHne BbIPAKEHUS ~——.

J6

Orser:

Ilpu pabore donapuka Garapeiika MOCTENEHHO pA3PSIKACTCA M HAMPSDKEHHE
B 3MIeKTpHYecKoil enn donapuka nanaer. Ha rpaduke mokasaHa 3aBHCHMOCTD
HANPSDKEHHs B LEMH OT BpeMeHH paboTsl donapuka. Ha ropusoHTansHoii ocu
OTMeYeHO Bpems paboThl (OHApHKa B Yacax, Ha BEPTHKAIBHOH OCH —
HanpsbkeHHe B BoibTaX. Omnpesenurte mo rpaduky, Ha CKOIBKO BOJNBT YMaméT
HanpsbkeHue ¢ 54-ro o 58-i yac paGoTsl hoHapuka.
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Pewmre ypasHenue Sx +8x+3=0.
Ecnu ypaBHenne umeer Gojee OHOTO KOpHs, B OTBeTE 3alHMUIMTE OOMbuIMil
M3 KOPHEH.

Orser:

Jlns OpUroTOBNEHHMs (aplia B3sIM TOBSIMHY M CBUHMHY B OTHOLIGHMH 7:13.
CKONIBKO MPOLEHTOB (hapllia COCTABIACT CBHHHHA?

Ortser:




[image: image4.png]Ha juarpamme mNpejCTaBiEHO —pacHpelelieHHe KOJIMYECTBa MOJb30BaTeNeii
HEKOTOPOil COLMaIbHOM ceTH 1no cTpaHaM Mupa. Bcero B 3Toif conmanbHOM
ceTH 9 MUJUTHOHOB MOJIB30BATENEH].

Bpasunusa

ApreHTuHa

. Taparsait

Jpyrue crpaHbl

Kaxue u3 ciietylonux yTsepx/eHuii HeBepHbI?

1) Tonb3oBateneii n3 ApreHTuHb! OOJIbLIE, YeM Monb3oBaTesei u3 [laparsas.

2) Honb3oBateneii u3 ApreHTHHbl Oosiblle 4YeTBePTH OOLIEr0  4HCIa
Tnonb30BaTeNel.

3) Tonb3oBareneii u3 [laparsas Gosblire, 4eM MOJIb30BaTENCH U3 DCTOHHH.
4) Tonb3oBareneii u3 bpasumin Goblie 8 MHILIHOHOB.

B otBete 3anuuiTe HOMEpa BHIOPAHHBIX yTBEpIKICHHIT Oe3 MPOOEIIOB, 3amsThIX U
JIpYTHX JONOJIHHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

Ortse’





[image: image5.png]B marasune KaHUTOBapoB mpomaércs 145 pyuex: 15 kpacHeIX, 27 3enEHbIX,
13 uoseToBbIX, OCTANIbHBIE CHHHE U YEPHBIE, HX TI0POBHY. HaiiauTe BeposTHOCT
TOro, 4TO CIy4YaiiHO BbIOpaHHAs B ITOM Mara3uHe pydka Oyaer (HOIeTOBOI
MM CHHEH.
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VcranoBuTe COOTBETCTBHE MeX 1y QYHKIMAMY M MX rpaduKamMu.
OYHKIUN

1 9 9
A y=go B) y=— B) y=-—
X x x
TPA®UKU
1 y 2 y 3 v ‘
) 1 ) ) |
1
|
= 1 1 =~ 1 !
0 [~ 1 ) % 01 ‘
|
/ \ |

B rabunie nox kax0ii OyKBOi yKaHTe COOTBETCTBYIOLLHIT HOMEP.

A|B|B

Orser:
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. 74 -
TocnenoBarensHoCTs (a,) 3a1aHa popmyioi 4= CKOJBKO UIEHOB 3TOH
n+

NOC/IeI0BATENBHOCTH Gonbie 9?7

Orser:
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4
—— mpu a=-12.
4a-a” @

Haiiute 3HaueHne BbIpaKeHUs 5
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LleHTpoCTpeMUTEIPHOE YCKOPEHHE IPH JBIKEHHH MO OKPYXKHOCTH (B M/c”)

2 -1

BhIUMCIAeTCA M0 (popmyne a=m R, rae ® — yrioBas cKopocTs (B ¢ ),

R — paanyc oxpyxkHoctu (B Merpax). Ilons3ysce 31oif dopmyioii, Haiimute
-1

paamyc R, eciu yriosas ckopocTh paBHa 0,5 ¢, a LEHTPOCTPEMHTEIbHOE

yckopenue pasHo 1,75 M/c?. Otser naiite B MeTpax.

Orser:
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VKaxuTe pelieHue CHCTEMbI HEPABEHCTB

x+0,7<0,
x=1>-5.
R —— R —— -
D 4 3) ) 20,7
sy ey g
2) =5 4 = o7

Orser:

Mooynv «I'eomempusn»

15

Haitute yron, koTopblii 00pa3syioT MHHYTHas M 4acoBas
crpesnky yacoB B 18:00. Otser JaiiTe B rpajgycax.

Orser:
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Ha cropone AC tpeyronshuka ABC ormeueHa Touka D Tak,
uro AD=5, DC=9. Ilnomans tpeyronsunka ABC pasHa 56.
Haiimre niomane tpeyrosnbuuka BCD.

Orser:
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YersIpéxyronbHuk ABCD OMHCaH OKOJO OKPYXXHOCTH,
AB=7, BC=10, CD =14. Haiiaute AD.

Orser:

A4

Haitmute Gombumii yron paBHoGeapenHoii Tpaneuun ABCD,
eciu quaronans AC obpasyer ¢ ocHoBanuem AD u 60KkoBoi
cropoHoii AB yrisi, paBubie 11° u 60° COOTBETCTBEHHO.
Orser JaiiTe B rpajgycax.

Orser:
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Ha kiieruaroii Gymare ¢ pasmepom kiieTkH 1x 1 n3o0paxkén pom6.
Haiiure momass 31oro pomoa.

Orser:

Kaxue u3 ciietylonux yTsepx/eHuii BepHbl?

1) Jlse npsiMble, NepHeHMKYISAPHbIE TPEThEH NPSIMOM, NEPHEHUKYISAPHLI.
2) B moGoii npsAMOYro/bHOM TparewHH eCTh 1Ba PaBHbIX yIiia.
3) Bce auameTpsl OKPYKHOCTH PAaBHBI MEK/y COOOI.

B orBere 3amuumnTe HOMEpa BHIOPAHHBIX YTBEPX/ICHHIT Ge3 MpoOesos, 3anAThIX U
JIPYTHX JONOJIHUTE/IbHBIX CHMBOJIOB.
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IIpu evinonnenuu 3adanuii 21-26 ucnonwvsyiime omoensuwlii aucm Gymazu.
Cnauana ykajycume Homep 3a0anusA, @ 3amMeM 3ANUWIUME €20 pelieHue u
omeem. ITuwuume uémro u pasoopuuso.

Moodynw «Anzebpar»

21

22

23

Pemmre ypasHenne x " =(4x—5)’.

Tlepsas TpyOa mpomyckaeT Ha 15 TMTPOB BOJABI B MHHYTY MEHbIIE, YeM BTOpAs
Tpy6a. CKONBKO JHMTPOB BOZbI B MHHYTY NpOIYCKaeT mepsas Tpy0a, ecin
pe3sepsyap o6bemoM 100 JIMTPOB OHA 3aMONHSET HA 6 MHHYT JOJIbIIIE, YeM BTOpas
Tpy6a?

Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH
(x2+2.25)(x+1)

—1-x
Onpezenure, OpH KakKHX 3HAYCHUAX k mpsMas y =kx uMeer ¢ rpauKOM POBHO
O/IHy OOIILYIO TOUKY.
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OkpyxHOCTb nepecekaer ctoponbl AB u AC tpeyronshnka ABC B Toukax K
u P COOTBETCTBEHHO M HpPOXOAMT uepe3 Bepmmusl B u C. Haiimute nmuny
orpeska KP, ecmu AP =30, a cropona BC B 1,2 pa3a MeHble CTOPOHbI AB.

OKpy:KHOCTH C LeHTpaMu B ToukaXx M u N nepecekatorcs B Toukax S u T,
npuuéM Toukn M u N nexaT no ofHy CTOpOHy OT mpamoii ST . Jlokakure,
uto npsivble MN 1 ST nepreHIuKyISPHbI.





